DiaSchub 130305

Schragdachsystem

M Leicht und schnell mit Pflanzsubstrat auffullbar. ‘
M Kann auch bei Schrag- und Bogendachern (Tonnendachern) verwendet werden.

Es dient dem Schutz von Schrag- oder Bogendachern (Tonnend&chern) mit einem
Neigungswinkel von 20°-45°. Hangekonstruktion.

Die Sedumma/tgg,k;r;;\ auch durch die
oberen Perforationgn mit Kabelbinder
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Erosionshemmendes System fur auf Dachern mit einem Neigungswinkel von
20-°-45° anzulegende Dachbegrinungen. Material: Polypropylen; Farbe: RAL
7032; MaBe (Lange x Breite): 72,3 x 6,5 cm

Produkt: DIADEM® DiaSchub.

Herstellerzertifikat: APP Dachgarten GmbH/APP Kft

Webseite: www.diadem.com

Hohe (mm) 65
Lange (mm): 723
Material: Polypropylen
Farbe: RAL 7032
Abstand der DiaSchub-Elemente zueinander bei einer Neigung von max. 20° (cmj: 100
Abstand der DiaSchub-Elemente zueinander bei einer Neigung von 21°-25° (cm): 50
Abstand der DiaSchub-Elemente zueinander bei einer Neigung von 26°-35° (cm): 33
Abstand der DiaSchub-Elemente zueinander bei einer Neigung von 36°-45° (cm): 25
Materialbedarf bei einer Neigung von 15°-20° (Stk/m?): 14
Materialbedarf bei einer Neigung von 21°-25° (Stk/m?): 2,8
Materialbedarf bei einer Neigung von 26°-35° (Stk/m?): 4,2
Materialbedarf bei einer Neigung von 36°-45° (Stk/m?): 56

APP Dachgarten GmbH, D-85049 Ingolstadt, Jurastrasse 21 ¢ Tel.:+49 841 370 9496 EF "E
DIADEM® APP Kift., H-9028 Gyér, Fehérvari ut 75. * Tel.: +36 96 512 910

.
.I info@diadem.com ¢ www.diadem.com
DIADEM® eingetragene Marke. In der Broschire verwendetes Bild-, Text- und Anschauungsmaterial ist ausschlieBlich mit dem schriftlichen E
Green Up the Roof!

Erlaubnis des Herausgebers und mit Nennung der Quelle zu verwenden. Alle Rechte vorbehalten. Die im Prospekt erscheinende Daten
und Bilder sind informativ, fir eventuelle Druckfehler Gbernehmen wir keine Haftung. Abweichungen, die aus der Herstellungstechnologie
des Produktes resultieren gelten nicht als Fehler. 09039001
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